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Kyo0-
NPAMOYT0/ibHbIH
napaJsuiesiennnen,

Yy KOTOpOro Bce
H3MepeHNs PaBHbI

Kaxkumu zeomempuueckumu
uzypamu aeaawmcea cpanu
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Botuucaumo oowyro onuny ecex péoep u
N0UWA0b NOBEPXHOCHU
nPAMOY20bHO20 napaienenuneod,
ecau e2o uzmepenusn 10cm, 5cm, 4em.

A B
L =4- (10+5+4) =76 cm;

S=2.(10-5+10-4 +
+5.4) =220 cm?
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N3 8 OAMHOKOBbIX KyOUKOB CO CTOPOHOM 1
CM CKAOQAbBIBAIOT NMPSAMOYIrOAbHbIE
napassreAenuneAbl. U3obpasute us
KyOukKkoB BCe BO3MOXXHbI€ BAPUAHThI.
Kakoun 3 napasreAenmneAoB umeeT
HAMMEHBLUYIO MAOLLAAb? S=24 cym*

S=24 cm?

S=34 cm?




IIpoeepb cebsi:
1
2 7 : 2 1

S=(2:2)-6=24 cm*
S=(8-1)- 4+ (1-1)-2 =34 cm’

S=(2:4)- 2 + (1-4)- 2 + (2-1)-2 =28 cu?
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Haumu 00vém npamoyz0,161020
napannenenuneoa, eciau e20
uzmepenus 6cm, 3cm, 4em.

V=axbxh;
V=6x3x4=72(CM3)
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